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**************************************************************************
**************************************************************************

Ako je u jednom mesecu prva sreda pala na neparni datum, sasvim sigurno možemo da znamo da će:

1. Druga i treća sreda biti neparni datumi
2.  Druga i treća sreda biti parni datumi
3. Druga sreda biti neparni a treća parni datum
4. Druga sreda biti parni a treća neparni datum

5. Nijedan od ponuđenih odgovora
**************************************************************************
**************************************************************************

Parni brojevi : 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14….
Neparni brojevi : 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13….

Neparni+neparni = parni                         pr.  7+3=10,   5+1=6…..
Parni+neparni =  neparni                         pr.  4+7=11,   2+3=5….
Sedmica ima 7 dana, to je neparan broj.
Prva sreda :  neparan

Druga sreda : neparan + neparan (7) =  paran broj
Treća sreda:  paran + neparan (7) = neparan broj
Odgovor :

Ako je u jednom mesecu prva sreda pala na neparni datum, sasvim sigurno možemo da znamo da će:

4. Druga sreda biti parni a treća neparni datum

